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JEJIDEERM Sy (a7 2 5@ DPD) #itHE 35, 71277 A9 O DPD 28 0 LL FIZ72 5 R IE,
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AJME (e 7'F 5@ PPP) 225(1 —PP/PPP| &t 35, Z O 10° LW /IEL 7o TV DI
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DFINDDOUTTPDTDPD % W CRKMHDEE (v /' Z LD DV) ZetHET 5, &kiZ, Y7 1r—F
> THERMDT Z AW CRE L BEOHREMN O EMOF T AT AL X — (Fa s 7 AHF0O GV) %
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SEHRIREBIZ 72 o 72 L LR L T 5, DELG OB 24U, $~7/L—F > PCORRTPDLDV T
179,

D 6463 K % DX, 7, KMHEEMHOBEZHEL, SHHOBEZHWTENZE
B 5, 2770, WAHOBREOMIZE N OFHBIHEHN LRV,

% BBT Tl HGK ZH 0 base B D FFRICHE 28T A —% (b & B) DFEEIT 9, bW T, db/dT,
b7, dB/dT , d*B/dT? DFEBITH.

* BASEDT TIIZEE LIEEDE%E base BASICRA LT, ENEEE L XETE L EEOFRE TEH - 7=
(T T LMD 7), 7% y(=bpld) TR L THEONDE(T 1 7T LD DZB) &R TR
FLTHLNDE (a2 F 580 DPDIB) 2K 5, SHIZ, HBELIBEOMENG, ~LAKR
WY TRV — (T T 50D AB), X7 AZRXLX— (a7 L5AHOGB), = hrb— (7
077 AHOSB), Nfl=xLv¥— (Fmr/ 7 AH0O UB), =¥ — (Fus/ 7 LH0 HB),
EREERE (a7 7 5100 CVB) DIEERD D, 72720, ZbOFFEMEIIFIEERD 5 WITR
IRESL & MoxHEEE OFECTHl > TRK b L T\ 5,

*QQTD TIFE L8 (AJIED 2 WIEEHAESE) % residual BIEUZ/UA L TH 7 L—F 2 BASEDT
ER CB) MR 2R T 5,

OV TN—F TR i BN 105 36 DEEE 37 255 40 DRI CRFRZITH, i 28 1 225 36
DOIFIZIE, 7u 7 J 4500 Q & LTHES, AR & LT~JLAKRLY Zx/LF¥—, DPDTR & L C/E
FIDIRSERSME, DADT & L TAJL ARV T L X —DIREMSE, CVR & L CERBAEREOHE
ZIRDD, i3T5 40 OFFIZIE, a7 7 50D QP & LTHET), AR & LTV AKR/LY TR
/¥ —, DPDTR & L CIESDOIRERMIME, DADT & L TAJLAKRLY = 30— DR ERME,
CVR ¢ LTERBEKEBEDHEZRD D, T LT, i 105 40 DEFORFE LT, 07T 550D Q
ELTHES, AR & LTIV AKRLY =R ¥— DPDTR & L CJENDOEEMSE, SR L LT=x
v huEE—, UR L LTHEBTRILF—, CVR & L CERBREDHEAZRD S, 1272L, Znbd
FHREAEIIREES D D WIFRMAEES & MR OFE CTEl-> TR T L T 5,

Haar et al. (1984)1%, FI/KDEE p L4858 p; (1237 25 40) DOZEDHRMEDS 107 K OEEIL p/p;
- 1 0OfEE 10> TV, KFFE 7o/ A THRLLIICLTWD, ZOHEAIE Haar D
HEXBY TR > TWARWEFTH D,

 THERMDT Tli%¥ 7 /L—F > IDEALT, ¥ 7 /L—F > BASEDT, 7 /L—F > QQTD % T~ /L
LRV XX — (Tl T ARO AD), FTATXLX— (Fun /7 L00 GD), = bn
v— (Frr7 7240 SD), Ao/ X— (Fus/ 72400 UD), =X NLVE— (FurJ ALH
D HD), EXREARE (Fn 77 5900 CVDX), EFEEEE (v Z Ao CPD), [EHEkik (7
075 AHDZ), ES DRSS (F a5 590 DPDD), JE /) OIREMS (71 275 A @ DPDT)
DEZEHET D, WFROME S Y7 /L—F o IDEALT, ¥ 7 /L—F > BASEDT, %7 /L —F  QQTD
ZRAOVCHRE LIZMEOMZTRY, KIKEED 5 WITRMEEE & fohiRE ofs TEl-> TER Tk Lz
HE L TROTND,

“HATORMDO T RN FX—%FLAERIEICT > TWDHDT, ZORFICAH =L -z bn
E—DOER 012725 59T L TS, DFED,UD & SD DfENR 012725 & 9123 %, Haar et al. (1984)
1%, FEHEIRAETO UD & SD DA 012725 L 9 IZHRETT 5 729 O EH UREF & E%X SREF % UD
& SD OFFFEIZEH LT %, Haar et al. (1984)735- 2 7= UREF & SREF OfE & i L 72K, AFHHE
T s T ATEHELND ZHEHA TORMONT =L X —DfHX 2.84217-10° T g ' THY = b ¥
—DfEIF-3.77677-10° T g ' K'iZ/2 o7z, ZHOHDEIZ0ICHFITENWE B E XD, 0SB
DT BT OICARFHE 7 1 7 F LTl UREF Ol % Haar et al. (1984)735- % 72 {fi—4328.455039 7> 5
—4328.454977 |2tk ¥, SREF OfiEi% Haar et al. (1984)510 7.6180802 7>5 7.6180720 2tk s> TV N5,
T OFER, ZHATORMONEET R X —OFEEIT-1.91523-10 T g ' iZ/eh = hr E—0DfE
1% 7.71531-10° T g 'K Ic e o 7=,
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s SECDERIVP Cld HGK RUTHWTES p DIRE T & 5 \WIIEE p IZBT 5 2 BEOMERIELE % 5k
HTND, EBIT, EN—EDFRETFT TOBEDREMSOME LR L TWS, 20, (6p/opY)r,
(&°pldTop), (&°pldT?),, (8°p/oT?), %KD T\ 5, [EFDOHALIL MPa TH Y, BHEDOHALIT g cm”,
BEDOHIIZIK TH 5D,

*PST TIFAN LIZIREN S RMAKEOELUEZFHE TS, 2OV 7 —F 0, BELEEEZ A
HLUTIENZFHETLHEITEIER L, BRRBEL TORESRMECENE AT L TEELFHE
THEA, BEOMMHEEEEZE 2 D12 DIE DO ATMEEFBFIRGE L L CTBL BERH D,
WA L FATIEEEDENRIRE S ESTNDIDOT, MMASELZ RO TEBERDH DL, Z0T T
N—F 2 TlE, 314K LT & 314K £V EROFMEITH T TRAZAKEDOELEEZ KO TV 5,

} IDEALT TIZIRE D HHAASMAIRREICB T D~V AKRLVY XX — (Fa s T L5500 Al), ¥7
AT FNF— (Fa T 500 GI), = habt™— (FasZJ7Lho SI), NEzxLx¥— (Fa
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JEDORECTEl > CTHER L LIZEE LTRO TN D,

% PCORRTPDLDV TlE# 7 /L —F > PST &7 /L —F > CORRTPDLDVDELG % W TAS LR
EIZRB T D EFARSE LIRS EMDOBEE (Fu /' Z Ao DLL & DVV) %3HE T 5, 70—
F > PST CafAKIED T UE % KD 7= T, H 7 /L —F > CORRTPDLDVDELG T4%AH & {ZAFH D
BEHEE (a7 500DV EDL) EZNLDX T AT RLF—D#%(F v 7 F Lo DELG)
ERHET D, ZbOFEEEEZAWT, fafiEKEOTEMEICH M op 2z 5, fEMEOF
HRIIko@Y TH B,

p = DELG X RT/(1/DV — 1/DL)

DELG D#EXHMEAY 0.00001 LV /NE < 7225 TV D BRI IEAE 200 2 72 £ St Ak — AR 28 ol
KEIZHD L LT, ZORDENZREMAKE (a7 7 A0 PPP THY P), #HEKIHDE
fE (Fa 77 Ao DLL & DVV) 25K MO L9 5, DELG OfftkHEAY 0.00001 LA EDRF
I21E, Kk MOBEOFEE S MIERTES (Fa2rFaho PPP) W THRY 7 L—F
CORRTPDLDVDELG C DELG % &1H 3%, &K _AHFHRRAEIZBS 5 DELG D&% Haar et al.
(198N FAERHMEAY 107 LV /NS WL L7223, Rt 70 77 A TR RMEOFREEITE Y &F
HE, b MNESLEDVERD D,

7 /L —F > CORRTPDLDVDELG DFT Tt L7= & 912, {BED 646.3 K 2 % 2 RFIZIT%4H &
WA OBE RS LOfafAKEE, OV T —F U TitRE L Wb, OREIZ, DELG % 0 & B\
TWb, L7=23-> 7T, 7 /—F > PCORRTPDLDV Tl §p DfEN 0 (272> T 5D,

% UNIT CiiE, BE, EHOBMNEANTT D, T LT, AMMEEFE 70 7T AR THWD N (JE
711X MPa, EElXgem®, T3 F—(xTg") [THET S,

) TTTT TIZAJ] L7ZIEE 2 HGK 2 THW A I #E 3 5,

*t BLOCKDATA Tl% HGK R THW H AL TV D EHIESC I & i rirde, 71 7T A THiRALS
I HGK XOWRDIEIZH ST %, ATZO)E TZFMS L, ADZ)iE p;, AAT(DIX B, AAD()IE a1
YT 5, 2D DI residual B A2 E T 5V 7 /—F 2 QQTD THW 5, WM X Haar et al.
(198) BN KDENVEETH 5, GASCON TR ELDEA KDENEETEH > THOLINLDHE
T, K1 gY47-0 OREEEICHY TS (LR CTHALIZT ¢ K'THhD), TZ I 647.073 T,
Y7 )V—F > BBT &V 7 /L—F > QQTD THW 5, UREF & SREF 1%, =& % KUERRE (~ L
ARV ZRXALF =L b E—DfEN 0) 272D KX DI TH7DDIETH 5, ALPHA, BETA,
GAMMA (3 base BA#IZfE 3 5 &3 CTH 5, BP(1) & BQ()IL Y 7 /v —F > BBT T 4 5 EH T,
BP(D)I% b, BQ)IE BEFHETH-ODIETH D, HGKG() & 1I(T) & TI(1)iE residual BI%kZ 5 H T 5
T DDEFT, 7 —F 2 QQTD THHT 5, HGKG()iX g IcfEM L, IDIL k21D 1 25\
B DWW ks, TANX LT 1 ZMZ TS DT LIS Y5, AHGKD) X Aafn/K &% L 0T PE %
KODHATHWLEHT, 7 1—F 2 PST THW S, HGKC()i ideal gas B Z 3R T 572D
EE T, 7 —F 2 IDEALT T3 %, FDA)& FFP(I) & FFH()IE, Th2h, BE, £/, =
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N R —=DEN 2T DD DERTH D, Wb Y7 /b—F > UNIT THET 5, NNTS(D),
NNDS$(I), NNP$(I), NNHS$()i%, Zh 2, WE, BE, T, =XV XF—0Hf—EErR KT
72D OLTFHIT, Wb Y7 L—F 2 UNIT THWS,

*k PARAMETERS C3Pitzer/X 7 A — & 7¢ E & jidrirte, QMG L~ 7% v ¥ LKA DPitzer=
THWAHRTA—=2THY, QCAITEAL IV T DKIEED/RT A= TH D, T LT
013)3RDT-ETH %, RRMG)ITHET(2011)H3 R D7 AZHEIRREIZ BT Db~ 7 % > 7 ADH Sy
TIVEEARE LT NEREEHET 720D/ T A —=2TH Y, RRCADIZHET(2011)23:R
TAERARBE I BT DAL I LT T DR BV EEARE L ST VKEZHET 570D/ T
A—=HTHD, V7 /N—FPARAMETERS Tl Z 1 5 LIAMZ b B & 5t A A TV D, MGCL2 &
CACL2ITtEfb~ 7 U L LI T ADOFENVERETHY, MWITKOENLVEETH D, KD
ENEE, Wb~ 720 L ALY T ADFENVEEOIEIZIUPAC 2005 DHESHE (Frey and St
rauss, 2009) Z W TV 5, TTRIFFHAE THZEIZH T 525°CEH EHT 5, RVGAS & RGASIZVT
NHEREEETH DA, miElZem’ bar mol ' K, ##13J mol' K'NHALTH D, SOMGCL2E S
0CACL2{325°C, latm( = 1.01325 bar)DIRSE - JE N &M THIL~ 7 2> U Ld WL LD
ANERAFURRE DRI 2 EME O EL = hrE—Th5b, ZTNHOFYELTY bR
v —OfEIEPitzer (1995 TRINTWNWAHA A D ha B —Dffié L TR,

s DEBYEHUCKEL TII7 /N4 — & = v 7 )LD /3T A — X % Bradley and Pitzer (1979)D#5ERIZBT
LEHEXERANTERD TN D, EHOENIbarTH Y, BEOHENIZg cm™, EEDHEIIIK TH
Do

*MGCATIIHE L~ 7R > 0 LAKIER B DL v o 7 DKIEIROBIVFHIMEE 25 E T 5, Ft
B4 AETko@my T©bh o,

(DEYERREIZ 1T DMK 1T LY 72 ) ORFE & ERE DRy T /VIRTE

QUIEARREIZ I T DMAKIE LY OF T AT R — L EMREDOH TN T AT RV —%
RURTEEL & AR O CE - - E

QGUEAEREEIC 1T HHIKIE LY T- 0 DT Z )V — L EBIRE DOy TN T 2L E—E2 KR ER
& HMEHREE DOFE CTHI - 72

(DHIEHERREICB T D HIKIEAL YD Oy hr E— L EREOMSENL T ha B — 2K ABEK
THE| - 7-H

GYEARIRIEIZ BT D HK1E N Y720 OEEENIKRE & ERE O T NV EILE B4 SR EE
TE| > 7-fE

(6)7K VR D% Fig

(MIZZEHREL

Q)BT ORI/ XL E— GBElE/LT S Z L —) ZRRER L R O CEl - /-l
(9T /L= b a B — 2 KURER TH - 7l

(10) 22T DE T /VEGR & 2 KR ERTHI - 72 fE

(DKEERL g47- 0 D= XL —

(I2)KIAHRL g47- v p> hrb'—

(13)KIEIK1 g47= 0 OEEAR &

Zo7m T AT, HGKAZHWTEHE L72KL g4z o= fnt’—, =40 —, £
T AT F — OB ZWHILQ2013) B H W KUKER EKDOENVEREOEZ O EEMHA L TKIE
M) OBICHE LTS, EEBEEDIZOWTIE, HGKRAZHWTEHE L E LS &
KURTEEL CTHE - ToABIZHEL013) S W KUREE 2 22 TKIEA Y T2 O®RICTEE L TV 5,

2. ABHEHA
AN FEIZOWTLUTIZRET E 1), 7077 2% E#(un)d 2 &, BEAORFREEMAHTLS S
(Enter Units), = ZC, AJJREOHAMZER L, MAOTHEEORMAEZTIRL, AJJT HETIDOHAL

2R, BT 2R3N F—DHMZEIRT D, Hl21E, ROXIICANTLHZLEEZX %, Choose
from 1=deg K, 2=deg C DV HIFIRE DAL & U CHaHEE EBRIEEOW T2 ®RIRT 5 2 &
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ZRHDTWD, 22T, 2 0FKIEE %235, Choose from 1=kg/m3, 2=g/cm3 DI X FE D HL
AL LCkgm’ & gem® DWTNNEEIRTHZ L 209 Tnd, 22T, 2 D glem’ 1.5, Choose
from 1=MPa, 2=bar ORIV FI1X)ETIDOHANL & LT MPa, bar DWW TN EIEIRT 52 L A2 9 T\b,
ZZTIE, 2 @ bar ZE5, KIZ, Which salt do you consider? MgCI2(1) or CaCl2(2)? Input the
parenthesized number. D]V TF 238 2 DT, Mk~ 72U L7261, HEI LT L7025 2 2
TANT 5, 1 O MgCI2 %5, & D%, Pressure? & WNTFNHDH DT, 1% AJ13 5, 200 bar
EANNT D, ZORHIK T T 256130 2 ANJ17 %, IRD Temperature? DRV 2NTIZIREZ AT 5,
200°C & A3 5, ZDWD Molality? DRIV NFICE BEENVIREAZ AT 5, b~/ 2o v LDE
BELVRELZ 05 EANT D, T5&, SHENKED, HEPKETT 5L Wil you continue the
calculation? Input Y(ory) or N(or n)? & fIWTF N2 O T, HHEZRT ARIXY HH WXy E AL,
HREAKZDFHIN DD W En 2 ATIT25 (FEBRICIE, YHDIL WLy Z AT L2THUET v 7T A0
BTT5), AMBITEn EANLTEHELZRTRWE Le, &ED OK O A v t&—UFEHE & HI
BRET LI ZRTAyE—UTHD,

200°C, 200 bar DRI THAL~ 7% 20 LOKEREZ IR LT, JRE 0.5m TOREKREOL 2% 2
WY, RPIWCREIZAMAT THZOW TR L TWS, £/, BEOHEMZ kgm ITRATSY, K
WIROEE T gem” BNENLTH D, AT LTZIRE - JES SRR DHKOEE T 23 kg m™ % HAL
LT Ens,

AR T 0 7T A THEAT HEMETEOMEIX, Haar et al. (198423 HWE L ITER > T\ D, £
ZT, BEE/MBELLTOEAN LI (HDWITR-> TADEE NS LK) ITITERE VR
EHANTHEIIC LTS,

(Mg,Ca)ClI2(aq) D Pitzer T H7HE T v 7T A 5



FEEHERE  WLEL
(v7= FAET)

F1 7T s T ra~DANIIH

run
skl ook

* Enter units *

skl kool

TEMPERATURE

Choose from 1=deg K, 2=deg C<—iRJE D H(T % 8.5

? 22 OERIREAZRAL

DENSITY

Choose from 1=kg/m3, 2=g/cm3«%% & D BN % 3 5

? 22 D glem’ BEATS

PRESSURE

Choose from 1=MPa, 2=bar<—/* ] HN] % &5

? 2¢2 D bar HiEATZ

Which salt do you consider? MgCl2(1) or CaCl2(2)? Input the parenthesized number? 1
Pressure? If end, input 07 200« £ /)% 200 & AJS)L7=

Temperature? 2004 200 & AJj L7

Molality? 0.5 B &E/NLEELZ 0.5 & AL

Will you continue the calculation? Input Y(or y) or N(or n)? n

OK

(Mg,Ca)ClI2(aq) D Pitzer T H7HE T v 7T A 6
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#£2 F£1 TRLULEANMEIZKT S HI1*

T(deg C)= +200.0000 P (bar)= +2.00000D+002 D (water)= +8.78060D-001 (g/cm3) < IRE, £/J,
WIKDEE L ZORN 2R RT D, BEOAIMNTEIL6HT

APHI=  +0. 60634,

AH/RT= +3. 781 A% KUKTELL & Ak OFE CH| - 7l

AJ/R= +18. 44 A% [ TE & HaxhiRE OFE CHl - 78

AV= +13.124<4,

Calculation for MgCl2(aq) solution—iifb~ 727 %L 7 AKIEIKIZET HEHE

V(water)=+20.517 (cm3/mol) Vsalt= —34. 36 (cm3/mol) <K & BME OFEAREIZ BT HE 5TV
{KF&(cm’/mol)

G/RT= —17.8161  Gsalt/RT= +11.881

H/RT= -5.2081 Hsalt/RT= —13.346

S/R= +12.6080  Ssalt/R= —25.227< /K & EE OIFMERE TCOEH > ENL T b r B —Z2 KUK E
BCE| > Tl

Cp/R= +9.520 Cpsalt/R= —71.19< /K & BFE OEEUEIRRE T O TNV EEEE &2 KJUREIR
T > 7-fH

m=0. 50000 Density(g/cm3)=  +0.92336—AJ) L7=E BT /LR L BEOFEM (EAITg/em?)

Osmotic coeff= +0. 786« KIAHE H DIK DI FEFREL

Activity coeff= +0. 257T—A A2 O TE EAR T

phil/RT= +6. 838 LT DR E /LT v X L B —F AR E SR & e
DOFETHI> 7 fE

Ex entr/R= +10. 278—BFlE /L T b o B — 2 RKER TE - 72 fE

phiCp/R= —40. 19 LT O EFEE VAR &2 KUREE TH - 78

Hspecific(J/g)=  —1.0978D+003</K{E#K1 gX¥7= 0 D= & )L E—(/g)

Sspecific(J/g K)= +5.510</KiEE1 g47- 0 d=> hrE—J/g K)
Cpspecific(J/g K)= +4. 035Kkl gX47- V) DEEERE(/g K)

*G/RT  IKOEEHAEIRRE T O TN X T AT RIVF— 2 KR ER &M HRE OFE THl - 78
Gsalt/RT TEME OIEMERETOH /DTN T AT RVX— 2 KM EH L MR O CEl - 7o /i
H/RT /KOIEARRFE T O ENT 2 Z )L E—Z KR ER L R O CTE| - 7l

Hsalt/RT TEME OMEAERRE TOE /TN T 2 H )V E—Z R AR E R & e HEE O TEl > /-8

(Mg,Ca)ClI2(aq) D Pitzer T H7HE T v 7T A 7
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3. 7ulJ7arb0rH

a5 ATHOTWAER CUFERE FOR L—7FORIEZER % HR<) OEWERIZLTUT
WZRT, BEOFIZIETm 77 AF Tl OFKRTHWONL TV DR HDH, £2T, 2O XD
PRBEFNZONWTUE, BB OBOFEIMNICITEEZ R LT\, 2B, BYEBOEITICRITO 1
EZRAOTOWAEN, ZOWTIIRBIATT THD FAETF ERZETHD, £/, HGK X THO L
TWAEHLHGK X2 HWTEE L TW A AT [EBHoEWw) i THGKX) | L5EL, Hiko

PEE ORI RICBIR T 28803 TAKOFER] i THIK) ) LRRL TS,

a7 T AROER EROER
AAD(]) a; (HGK =)
AAT(I) p: (HGK =)
AB Apase/RT (HGK )
AD A/RT (HGK ()
ADZ(I) p; (HGK =)
AH Ay (A
AHGK() R AKZAKE O OFE (HGK )
Al Aideal s/ RT (HGK )
AJ Ay GilizK)
ALPH 1(op
p(ﬁT)p
ALPHA a (HGK =)
APHI Ay (FEK)
AR Aresiaua/RT (HGK =X
ATT p; (HGK =)
ATZ(I) 7; (HGK )
AV Ay (Fi7K)
AVOG TARA R E$(6.02214179-10% mol )
BO(I) ISALT THRIE L 7= BAVE KRR D fO%FHET 572D DOI%Ek
BOJ o
BOL 0L
BOV "
Bl b (HGK =)
B1(]) ISALT THR/E L 7= BAFE KRR D pO%FET 572D DRk
B1J o
BIL s
BIT db (HGK =)
dr
2
BT i%—(HGKiU
dr
B2 B (HGK =)
Bt £15-(HGK£E)
dr
—
BT 9—§ (HGK )
dr
BASEZ Poase/PRT (HGK )
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BB2TT

BC
BETA
BETAO
BETAI
BG
BGM
BJ

BL
BP(1)
BP(2)
BP(3)
BP(4)
BP(5)
BP(6)
BP(7)
BP(8)
BP(9)
BP(10)
BPHI
BPST
BQ(1)
BQ(2)
BQ(@3)
BQ(4)
BQ(5)
BQ(6)
BQ(7)
BQ(8)
BQ(9)
BQ(10)
BV(I)

CACL2

CG
CGJ
CGL
CGV
CMX(I)
CPO

CPD
CPI
CPSPEC
CPW

CPWSPEC
CPX
CVB

=
T? d—f (HGK =)
dr

RV < 2 EH(1.3806504- 107" erg K1)
S (HGK ={)

(0)
ﬁ(l)
B

By

B’

Bt

by (HGK =)

b, (HGK =)

b, (HGK =)

0 (HGK =)

by (HGK =)

b, (HGK =)

bs (HGK =)

0 (HGK =)

0 (HGK =)

0 (HGK =)

B¢

fafn KR LE DI PIA THWA A% (HGK =)
B, (HGK )

0 (HGK =)

B, (HGK )
B, (HGK =)
B; (HGK )
B, (HGK =)
Bs (HGK )
0 (HGK =)
0 (HGK =)
0 (HGK =)

i-1
(EJ (HGK =)
T

WA v 7 D E VB E(110.984 g mol )
C
c’
CL
CV
ISALT THEE L 7= EBMRE/KIEIR D C Z it 2720 DR
¢ o
CP
C,/R (HGK =)
CVideal gas ®§+%£ﬁfﬁﬁ A 5 %i& (HGK :T:t)
KB 1 g 40 OEFAFEIg K
C;’ water (HGK it)
MiAK1gHY OEEBEFEJg 'K (HGK RX)
T E T VBV (T mol 'K
CVbasc/R (HGK iﬁ)

(Mg,Ca)ClI2(aq) D Pitzer T H7HE T v 7T A 9
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CVDX Cy/R (HGK )
CVIX Cyideal /R (HGK )
CVR Cyresiva/R - (HGK )
D FHEIEBECTHWLEEOMME (HGK =)
D2DDT2 22
9P (HGK )
or?
P
D2DDT2A 2
L1 %atT 5 OXRTRVBEK (HGK )
or* ),
Z2) Gk
or* ),
DZF [i+1
(i +1) (1-e )k" H L (hok 2t
k; T T,
D2PpD2 82—’;] (HGK =)
op° )y
bt Tr| (oK )
or? ,
D2PDTDD e
P | (HGK )
oTop
D2PRESIDDD2 e
Presidual J (HGK K)
2
op T
D2PRESIDDD2A 2
0 I;reszidual PHETAEOORXTHWAZEE (HGK )
P T
D2PRESIDDDDT e
Presidual (HGK K)
oTop
D2PRESIDDDDTC 2
% B EHET B hORTHN A LS (HOK 30
0
D2PRESIDDT2 e
Presidual (HGK K)
or? ,
DADT aArc:sidual (HGK ft)
r p
DD BEREOFHFEME (HGK )
DDDT
(8_,0) (HGK =)
or ),
DDZ p; (HGK )
DE e DIRFEISY 2 sKD B 120 DA T D ZEH (k)
DEL 5; (HGK =)
DELG W E XA DX 7 A=V F—07% FHHEE) Z#Kkoofb L72fE (HGK %)

(Mg,Ca)ClI2(aq) D Pitzer T H7HE T v 7T A 10



FEEHERE  WLEL
(7= ¥v=zxEnL)

DEPS
1(5—‘9] (A
e\ oT »
DEPSDP
(a—“’j ()
p )r
DET e DEJS %R B T2 DOETHW DL (Flik)
DEX S5t exp(—ai@ki ) (HGK )
DFDT B . i+1
i(1 e )k’ (Ej 1 (mok )
k; T T,
DGSS BE L OEDN B EEZ R T 27200 EME (HGK )
DL FHEIRFE CHW DA O E O (HGK =)
DLIQ SRR THW IR OEE Of (HGK =)
DLL HEEE THWAIKAHOZEE OfE (HGK )
DOUT 7 )L —F > O*DFINDDOUTPDTDPD 725 & L7 E OfE (HGK =)
DP BEOHETEME D G EFE LIZE S & ANES DiEV (HGK )
DPD op .
L—] (HGK =)
op )y
DPDD
(8_17] (HGK =)
op )y
DPDT
[8_])) (HGK =)
or),
DPDTB
L[a’*ﬂj (HGK =)
pRT\ oT ),
DPDTBASE
(%j (HGK =)
or ),
DPDTR .
(apremdual j (HGK fﬁ)
or ),
DPDX TR LB OHEEE D S 3 L 72(9p/dp)r DI+ 2 60, BEDHEHZ K
BEsoicinsg, (HGK R0)
DPRES K ZARSE OB T S M 1EE (HGK )
DPT -1 (T, i 5 RV .
_l(—j peP(1-e” )" (HGK 5)
T\T
D
Q La—pj (HGK =)
op )y
DRHODPDD
l[a—pj (HGK =)
P\ );
DSOLN dag
DU(I) e ZRIET DD DOMRE (Wik)
DV HEBETHWLSAMHOEE DOfE (HGK =)
DVAP SRR CTHWA SO EOM (HGK )
DVV HEWETHWAGAMAHOEE OfE (HGK )
DWD2DDT?2 1(o%p ‘
—|—5| (HGK )
plor
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DWDDDT

DZz0

DZB

EE
EEPS
EPS
EX1

EX2
FCT

FD
FFD(I)
FFP(I)
FP

G
GAMMA
GASCON
GD

GEX
Gl
GSALT

GL

GM
GM1
GM2

GV

H

HD
HGKC(I)
HGKG(I)
HI
HSALT

HSALTTR
HSALTTRPR

HSPEC
ID

1
Yo,

2
4 w (HGK =)
dyl (1-y)

1 apbase (HGK iﬁ)
PRT\ oy ),

e” (HGK =)
T 7(4.80320427- 107" esu)
e ZHRTEDOXNTHWA S (#Wik)
e (M)
~;6/1 (HGK )
~prf (HGK )
/i
i(lic?i_l — k5! )pzexp(—al-éik" - iTl-z) (HGK ()
Pi
HE DN A BE T D120 DRE, A A v —F L TOHFEIL gem™ & BL
IZLT{ToTW5%, (HGK )
HEDOEN A BE T D20 DR, A A —F L TOHFEIL gom™ & BL
IZLTIT> T35, (HGK ®)
JEN)OEN R T D120 DR, A A 2 L—F 2 TOFEIL MPa % HAL
IZLTIT>» T35, (HGK ®)
JEN)OEN R T D120 DIFE, A A 2 —F 2 TOFEIL MPa % BT
IZLTIT>» T35, (HGK ®)
G (HGK =)
y (HGK ()
SEEHAKOENVEETEH > 78 (HGK )
G/RT (HGK =)
GE
Aigeal gos Xt HT D7D DX THWDZESE (HGK )

—o

G
BAHDOX 7 A=V X — O EEZ B oefk L7728 (HGK 20)
Ve

nEHRET 700X THWDEK

nEHET L 0OXTHW DL

SAHDOX 7T AR VX—OFHEMEZ TR ek L7-fE (HGK )
H (HGK =)

H/RT (HGK =)

C; (HGK =)

g (HGK )

Uideal gas 2T BT 2720 DX THW D ZEH (HGK )

H (T, p)

[a_pJ (HGK =)
or ),

H (298.15 K, p)

H'(298.15 K, 1.01325 bar)

KK 1g 4= oo 2L —dgh
B D BN A BIRT B T2 O DL

(Mg,Ca)ClI2(aq) D Pitzer T H7HE T v 7T A 12
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TI(T)
P
ISALT
IT

JI(T)

K

KM

L
MGCL2
MI
MOL
MW
0SC

P
PHICP
PHIL
PINPUT
PL

PP

PPP

PR
PRES
PS

Qo0
Q2A

Qs

Q5T

Q10
Q10X

Q20
QCA(D

QDPQ

QK
QKM

k—1@G=1, ~,36)®» 5Tk (i=37, -+, 40) (HGK =)
£ ) D BN A 8RN 25 T2 D DAL

1 bbb~ 72y o n, 26V T A

IR DAL Z IR T 572D DEEL

L+1(@G=1, ~,36)H5WMIL3GE=37, -, 40) (HGK )
k; (HGK =)

I, (HGK =)

L+1 (HGK =)

A~ 7 %> A DE/NVEE(95.211 gmol )

A A R DR

HEE/VREDAIIE

KD EVEE(18.01528 gmol ')

RBERE

FHEEECTHWASES (HGK RX)

é

i’

AT UTZE Ml %A MPa T L7-fE (HGK =)

R K AR KE DU EUME 23 E T 5720 DX THWA 2R (HGK L)
FHEEECTHWADENOfE (HGK X))

J£ 710D AT & 5 N TZIR AR S T 72 B I3k &5+ (HGK 20)
1.01325 bar

p (HGK =)

R AR KE OV EUE (HGK =)

Presidual (HGK iﬁ)

Presidual (HGK iﬁ)

Lo gi(zﬂi—4/3[27?)55":”(‘“@]{"‘ %) ok 0
i=37 T
(Mj (HGK %)
o Jr ~
1 £+(li5}_l_aiki5iki_l) (145,—1_a,k.g."i_l)5.lip2exp(—a-5-ki— -T-z)
Pi| P Pi - -

_|:li5i_2 —aik; (k; - 1)5'1{[72: 51'[[ [ﬁT CXP(—O‘ié}k[ - iTiz)

i
i

(HGK =)

p’e” (HGK )
§ilieXP(—aié}ki - 571'2) (HGK =0)
1-¢” (HGK )
AL L L BKERIED B0, O, ¢, O, pO8, BV, BV, ), B,
BV, C"EFET DD DRk
[ap residual j (HGK iﬁ)
op )
k; (HGK =)
I, (HGK =)
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QL
QM
QMG(I)

QP

QPX

QPQ
QPST

QR(I)
QT(D)

Qv
QZR(T)

QZT(1)

RGAS
RR(])

RRCA(])
RRMG(I)

RT

RVGAS
S

SOCACL2
SOMGCL2

SALT
SB

SD

SI
SSALT

SSALTPRTR
SSALTTR
SR

L;+1 (HGK =)
157 —ak,sF™ (HGK %)

WA~ 73w aokiEEo g0, g0, ¢, pO, gt oY, Y, ) g,
Y, C"EFRET DD DOIRK
b k=1 T, l .

gpe’ (l—e_p) (70) (HGK =)

40 o
> &(Iiéi_l —aiki5ik"_])5l~l"pzexp(—ai5,-k" - irl-z) (HGK =)
i=37 P;
presidual (HGK :T:t)
FF KR REDOIPMEZ FHET 27200 THWAZE S (HGK )

ple” (1 —e” )iiz (HGK #0)

-2
(ﬁj (HGK =)
T

To/T (HGK =)

ple” (1 - e*f’) (HGK =)

i—1
(ﬁj (HGK =)
T

R (8.314472 Jmol ' K™

ERRIEIC BT D EBME O ENVEREE LB ENVEEELHET D
T2 DINT A—H

EEUEIRFEIZ 3T DAL I L v 7 A OEy BV EEEVE & & e R %
HETHZDDONRT A—H

R D b~ 7 X v U DO E/VEEEE & &5 o B VARTE
EEHET Dm0 NT A —H

RT (HGK =)

R (83.14472 cm’ bar mol ' K™)

S (HGK =)

298.15 K C 1 atm DG OIEARAE|Z I3 1T AL L 7 DO ENL T |~
o B —

298.15 K T 1 atm ORFOIEAEREEIZ BT A L~ 7 X7 ADESFEL T
ke t—

ISALT THE L= BEOE/VEE

Shase/ R (HGK )

S/R (HGK =)

Sideal eas/ R (HGK #)

ST, p)
S7(298.15 K, 1.01325 bar)

S(298.15K, p)
Srcsidual/R (HGK ft)
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SREF

SSPEC

SX
T

TAU
TAUC
TEX

THI
TIDEAL

TL

TLO
TR

TT

TTR
TTT

X
TZ
UB
UD
Ul

UR

UREF

Vo

VPHI
VTOTAL
A\

X
XP
XX
Y
Z
Z0

zZX

HGK X TCIIEMEREZ —FHATORMEICLTWD, ZORHIZ Y b —
OFFEMEN 0 12725 K 21T LTV 5, Haar et al. (1984)1FxH 7 L —F
THERMDT THER b L7z ka2 & —(SD)DFHEAEA & SREF OfE% 5]\
TV, —HRTOZ Y b E—OFHBEMHEN 012725 X 5123 572912 Haar
et al. (1984)!% SREF DfE % 7.6180802 & 35\ 7=, AKitH 7 10 7/ A Tlid, SREF
DfE% 7.6180720 |2 L CHHIEIRREDFH R A 0 (AT MEIZ L7z,

KR 1 g 47~ Dz brbt—J g K

S¥/m

HoxHEE CER LI ATNEE (HGK 20

r; (HGK =X)

B RS IC 81T A5 L IR OB EE OB LEE (HGK )

exp(— l.riz) (HGK )

647 T

77100 (HGK =X)

log(7/100) (HGK =)

T-227

7/647.25 (HGK =)

IREEDATME (HGK )

298.15

HoxHEE CER LI ATNEE (HGK 20

7; (HGK =)

647.073 (HGK =)

Upase/RT (HGK =)

U/RT (HGK =)

Usdeal ga/ RT (HGK 20)

Uresicua/RT (HGK 2X)

HGK A TIIHEAEREEZ = H N COWMEIZ L TV D, Z ORI RV

—OFHFEEN 0 12725 X 912 L TW5, Haar et al. (1984)XV 7 /—F >

THERMDT TR LAV L 72— 1 /L¥ —(UD)D EH Ll & UREF Off%

HoHEEE TE| S A B W T WS, ZEH A TORNE = RAF—DFHEMA 0

2725 £ 9129 % 72IT Haar et al. (1984)1% UREF D1 % —4328.455039 &

Wiz, AHE T 17 Z A TlE, UREF Ofif%—4328.454977 12 L CHAEIREED

HEEA 0 IZIFVMEIC LT,

>

%

Vtotal

‘ T
647.25

JEF1 D ATE (HGK =)

BEOITEUEIZ T M EHE (HGK )

1-y (HGK =)

bp/4 (HGK =)

plpRT (HGK ()

Leay+ 8y ok 50)
(1-y)’
6+3a+p+3ay+4py+ Y (HGK )

‘ (HGK =)
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4. Program list

10000 REM (Mg, Ca)C12

10050 DEFDBL A-H, M-Z

10100 DIM HGKG(40), I11(40), JJ(40), BP(10), BQ(10)

10150 DIM ATZ(4), ADZ(4), AAT(4), AAD(4)

10200 DIM BV (10), AHGK(8), HGKC(18)

10250 DIM QR(11), QT(10), QZR(9), QZT(9)

10300 DIM FFD(2), FFP(2), NNT$(2), NND$(2), NNP$(2)

10350 DIM DU(10), B0(20), B1(20), CMX(20)

10400 DIM QCA(28), QMG (28), RRCA(10), RRMG(10), RR(10)

10450 GOSUB *BLOCKDATA

10500 GOSUB *UNIT

10850 GOSUB *PARAMETERS

10900 INPUT “Which salt do you consider? MgCl2(1) or CaCl2(2)?
10950 IF ISALT<1 OR ISALT>2 THEN GOTO 10900

11000 INPUT”Pressure? If end, input 07;X

11050 IF X=0 THEN GOTO 14100

11100 INPUT”Temperature”;TT

11150 T=TT

11200 GOSUB *TTTT

11250 T=TTT

11300 RT=GASCON*T

11350 GOSUB *BBT

11400 INPUT “Molality”;MOL

11410 IF MOL=<0 THEN GOTO 11400

11450 PRES=X

11500 PINPUT=PRES/FP

11550 DGSS=PINPUT/ (T*. 4#)

11560 IF T>=647.126%# THEN GOTO 11900

11600 DLL=0 : DVV=0

11650 DL=DLL : DV=DVV

11700 GOSUB *PCORRTPDLDV

11750 IF ABS((PINPUT-P)/P)=<5D-005 THEN PPP=PINPUT : GOTO 12900
11800 IF PINPUT>P THEN DGSS=DL:GOTO 11900

11850 IF PINPUT<P THEN PRINT”Input pressure<vap-sat. pressure”
11900 D=DGSS : PPP=PINPUT

11950 GOSUB *DFINDDOUTPDTDPD

12000 D=DOUT

12050 GOSUB *THERMDT

12100 DD=DOUT/FD

12150 H=HD#RT

12200 S=SD*GASCON

12250 G=GD*RT

12300 LPRINT USING"T (& &) =+, H P& &=
&) ”;NT$, TT, NP$, PRES, DD, ND$

12350 GOSUB *SECDERTVP

12450 GOSUB *DEBYEHUCKEL

12500 LPRINT USING”APHI=  +#. #fi#” ; APHI

12550 LPRINT USING”AH/RT= +i#. ##tt”; AH/ (RGAS*T)

12600 LPRINT USING”AJ/R= -+t ##”;AJ/RCAS

12650 LPRINT USING”AV= -+ ##”;AV

12700 IF ISALT=1 THEN LPRINT “Calculation for MgCl2(aq) solution”
12750 IF ISALT=2 THEN LPRINT “Calculation for CaCl2(aq) solution”
12800 GOSUB *MGCA

12850 GOTO 14000

12900 D=DL

12950 GOSUB *DFINDDOUTPDTDPD

13000 D=DOUT

(Mg,Ca)ClI2(aq) D Pitzer T H7HE T v 7T A 16
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13050
13100
13150
13200
13300
13350
13400
13450

GOSUB *THERMDT
DD=DOUT/FD
H=HD*RT
S=SD*GASCON
PRES=PPP*FP

G=GD*RT
LPRINT”Liquid phase at the vapor—saturated pressure”
LPRINT  USING"T (& &) =+, HiHH P& &= -+ HEHHE T

&) ”;NT$, TT, NP$, PRES, DD, ND$

13500
13600
13650
13700
13750
13800
13850
13900
13950
14000
14050
14100
14150
14200
14350
14400
14450
14500
14550
14600
14650
14700
14750
14800
14850
14900
14950
15000
15050
15100
15150
15200
15250
15300
15350
15400
15450
15500
15550
15600
15650
15700
15750
15800
15850
15900
15950
16000
16050
16100

GOSUB *SECDERIVP

GOSUB *DEBYEHUCKEL

LPRINT USING”APHI=  +#. ##ift#” ; APHI
LPRINT USING”AH/RT= +##. #it#t”; AH/ (RGAS*T)
LPRINT USING”AJ/R= +itit. ##”;AJ/RGAS
LPRINT USING”AV= +HE. #RE7 AV

IF ISALT=1 THEN LPRINT “Calculation for MgCl2(aq) solution”
IF ISALT=2 THEN LPRINT “Calculation for CaCl2(aq) solution”
GOSUB *MGCA

INPUT”Will you continue the calculation? Input Y(or y) or N(or n)”;CAL$
IF CAL$="Y” OR CAL$="y” THEN LPRINT : LPRINT : PRINT : GOTO 11000
END

*DFINDDOUTPDTDPD

DD=D

LL=0

LL=LL+1

IF DD=<1D-008 THEN DD=1D-008

IF DD>1. 9% THEN DD=1. 9#

D=DD

GOSUB *QQTD

Q0=Q

GOSUB *BASEDT

PP=RT:*DD*BASEZ+Q0

DPD=RTx* (BASEZ+Y*DZB) +Q5 : DQ=DPD

IF DPD>0 THEN GOTO 15050

IF D>=.2967# THEN DD=DD*1. 02

IF D<.2967# THEN DD=DD%*. 98#

IF LL=<10 GOTO 14400

DPDX=DPDx*1. 1#

IF DPDX<. 1# THEN DPDX=. 1#

DP=ABS (1#-PP/PPP)

IF DP<1D-009 THEN GOTO 15600

IF D>. 3% AND DP<1D-008 THEN GOTO 15600
IF D>. 7# AND DP<1D-007 THEN GOTO 15600
XP=(PPP-PP) /DPDX

IF ABS(XP) >. 1# THEN XP=XPx*. 1#/ABS (XP)
DD=DD+XP

IF DD=<0 THEN DD=1D-008

IF LL=<30 THEN GOTO 14400

DOUT=DD

RETURN

*CORRTPDLDVDELG

IF T>646. 3% THEN GOTO 16650

DLIQ=DLL

IF DLL=<0 THEN DLIQ=1. 11#-. 0004*T
DLL=DLIQ:D=DLIQ

GOSUB *DFINDDOUTPDTDPD

D=DOUT : DL=DOUT

GOSUB *THERMDT

GL=GD

(Mg,Ca)ClI2(aq) D Pitzer T H7HE T v 7T A 17
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16150 DVAP=DVV

16200 IF DVV=<0 THEN DVAP=PPP/RT

16250 D=DVAP:DVV=DVAP

16300 GOSUB *DFINDDOUTPDTDPD

16350 IF DOUT<5D-007 THEN DOUT=5D-007

16400 D=DOUT:DV=DOUT

16450 GOSUB *THERMDT

16500 GV=GD

16550 DELG=GL-GV

16600 RETURN

16650 PPP=0

16700 IF T>647.126# THEN RETURN

16750 DELG=0

16800 TAUC=. 6571284 (18-T/647. 126#) ~. 325#

16850 DL=. 322#+TAUC

16900 DV=. 322#-TAUC

16950 D=DV

17000 GOSUB *BASEDT

17050 GOSUB *QQTD

17100 PPP=RT*DV*BASEZ+Q

17150 RETURN

17200 *BBT

17250 BV (1)=1#

17300 FOR I=2 TO 10

17350 BV (I)=BV(I-1)*TZ/T

17400 NEXT I

17450 B1=BP (1) +BP (2) *L0G (1#/BV(2))

17500 B2=BQ(1)

17550 B1T=BP (2)*BV (2) /TZ

17600 B2T=0

17650 B1TT=0

17700 B2TT=0

17750 FOR I=3 TO 10

17800 B1=B1+BP (I)*BV(I-1)

17850 B2=B2+BQ (1)*BV (I-1)

17900 B1T=B1T-CDBL ((1-2))*BP (I)*BV (I-1) /T

17950 B2T=B2T-CDBL ((I-2))*BQ (I)*BV (I-1) /T

18000 BITT=BITT+BP (I)*CDBL ((I-2))*CDBL ((I-2))*BV (I-1)/ (T*T)
18050 B2TT=B2TT+BQ (I)*CDBL ( (I-2))*CDBL ((I-2))*BV (I-1) / (T*T)
18100 NEXT I

18150 BITT=BITT-B1T/T

18200 B2TT=B2TT-B2T/T

18250 RETURN

18300 *BASEDT

18350 Y=. 25#+B1*D

18400 XX=1#-Y

18450 Z0=(1#+ALPHA*Y+BETA*Y*Y) / (XX*XX*XX)

18500 BASEZ=Z0-+4#*Y* (B2/B1-GAMMA)

18550 DZ0=(ALPHA+2#+BETA*Y) / (XX*XX*XX) +3tt (1#+ALPHA*Y+BETA*Y*Y) / (XX#XX*+XX*XX)
18600 DZB=DZ0+4#* (B2/B1-GAMMA)

18650 AB=(—1#)*L0G (XX) - (BETA-1#) /XX+28. 16666667#/ (XX*XX) +4#+Y* (B2/B1-GAMMA) +15. 16666666 7#+L0G (D*RT/. 101325)
18750 BB2TT=T+T*B2TT

18800 UB=(-1#) *TB1T* (BASEZ-1#-D*B2) /B1-D*T*B2T
18900

CVB=2#+UB+ (Z0-1#) * ((T*B1T/B1) * (T*B1T/B1) ~T*T*B1TT/B1) D% (BB2TT-GAMMA=*B1TTT*T) — (T*B1T/B1) * (T*B1T/B1) *Y*DZ0
18950 DPDTB=BASEZ/T+D* (DZB*B1T/4#+B2T-B2/B1*B1T)
19000 SB=UB-AB

19050 RETURN

19100 *QQTD
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19150 QR(1)=0

19200 Q5=0

19250 Q=0

19300 AR=0

19350 DADT=0

19400 CVR=0

19450 DPDTR=0

19500 E=EXP ((-1#)*D)

19550 Q10=D*D+E

19600 Q20=1#-E

19650 QR (2)=Q10

19700 QV=TZ/T

19750 QT (1)=T/TZ

19800 FOR I=2 TO 10

19850 QR (I+1)=QR (I)*Q20

19900 QT (1)=QT (I-1) *QV

19950 NEXT I

20000 FOR I=1 TO 36

20050 K=IT(I)+1

20100 L=JJ(I)

20150 QK=CDBL (K) : QL=CDBL (L)

20250 QZR (K-1)=QR (K+1) :QZT (L) =QT (L+1) : QZR (K) =QR (K+2) : QZT (L+1)=QT (L+2)
20300 QP=HGKG (T) *QZR (K~1) *QZT (L)

20350 Q=Q+QP

20400 Q5=Q5+ (2#/D- (1#-E* (QK-1#) /Q20) ) *QP
20450 AR=AR+HGKG (1) *QZR (K) *QZT (L) / (Q10%QK*RT)
20500 DFDT=Q20 QK (1#-QL) *QZT (L+1) / (TZ*QK)
20550 D2F=QL*DFDT

20600 DPT=DFDT*Q10+QK/Q20

20650 DADT=DADT+HGKG (I)*DFDT

20700 DPDTR=DPDTR+HGKG (I) *DPT

20750 CVR=CVR+HGKG (I)*D2F/GASCON

20800 NEXT I

20850 QPX=0

20900 Q2A=0

20950 FOR J=37 TO 40

21000 IF HGKG(J)=0 THEN GOTO 22250

21050 K=I1(J)

21100 KM=JJ(])

21150 QK=CDBL (K) : QKM=CDBL (KM)

21200 DDZ=ADZ(J-36)

21250 DEL=D/DDZ-1#

21300 IF ABS(DEL)<1D-010 THEN DEL=1D-010
21400 EX1=(-1#)*AAD (J-36)*DEL QK

21450 DEX=EXP (EX1) *DEL" QKM

21500 ATT=AAT (J-36)

21550 TX=ATZ(J-36)

21600 TAU=T/TX-1#

21650 EX2=(~1#)*ATT*TAU*TAU

21700 TEX=EXP (EX2)

21750 Q10X=DEX*TEX

21800 QM=QKM/DEL-QK*AAD (J-36) *DEL" (QK-1#)
21850 FCT=QM*D*D*Q10X/DDZ

21900 Q5T=FCTx* (2#/D+QM/DDZ) - (D/DDZ) * (D/DDZ) *Q10X* (QKM/ (DEL*DEL) +QK (QK—1#) *AAD (J-36) *DEL " (QK-2#) )
21950 Q5=Q5+Q5T*HGKG (J)

22000 QPX=QPX+HGKG (J) *FCT

22050 DADT=DADT-2#+HGKG (J) *ATT*TAU*Q10X/TX
22100 DPDTR=DPDTR-2#*HGKG (J) *ATT*TAU*FCT/TX
22150 Q2A=Q2A+T*HGKG (J) % (4#+ATTHEX2+2#*ATT) %Q10X/ (TX*TX)
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22200
22250
22300
22350
22400
22450
22500
22550
22600
22650
22700
22750
22800
22850
22900
22950
23000
23050
23100
23150
23200
23250
23300
23350
23500
23525
23550
23650
23700
23750
23800
23850
23900
23950
24000
24050
24100
24150
24200
24250
24300
24350
24400
24450
24500
24550
24600
24650
24700
24750
24800
24850
24900
24950
25000
25050
25100
25150
25200

AR=AR+Q10X*HGKG (J) /RT

NEXT J

SR=(~1#) *DADT/GASCON

UR=AR+SR

CVR=CVR+Q2A/GASCON

Q=Q+QPX

RETURN

*THERMDT

GOSUB *IDEALT

GOSUB *BASEDT

GOSUB *QQTD

QPQ=Q:QDPQ=Q5

7=BASEZ+QPQ/ (RT*D)

DPDD=RT* (BASEZ+Y*DZB) +QDPQ

AD=AB+AR+AI-UREF/T+SREF

GD=AD+Z

UD=UB+UR+UI-UREF/T

DPDT=RT*D+DPDTB+DPDTR

CVDX=CVB+CVR+CVIX

CPD=CVDX+T*DPDT+DPDT/ (D*D*DPDD*GASCON)

HD=UD+Z

SD=SB+SR+SI-SREF

RETURN

*SECDERIVP

D2PDD2=0 : D2PDTDD=0 : D2PDT2=0 : 7ZX=0

D2DDT2A=0 : D2DDT2=0 : DDDT=0

D2PRESIDDD2A=0 : D2PRESIDDDDT=0 : D2PRESIDDT2=0 : D2PRESIDDD2=0
D2PDD2=3#+ALPHA+3#*Y+4#+ALPHA*Y+3#*BETA*Y+ALPHA®YY+3#:BET A% VY
D2PDD2=D2PDD2%B1/ (28:+XX*X X XXX X*XX) +24*B 1 (B2/B1-GAMMA)
D2PDD2=D2PDD2:RT

D2PDTDD=70+8#Y (B2/B1-GAMMA) + (Y+B1T*D+T/2#) % ( (ALPHA+2#+BETA%Y) / (XXXXXX) +3#+70/XX)
7X=6#+31+ALPHA+BETA+3#+ALPHA*Y+4#+BETA*Y+BETA%Y*Y
D2PDTDD=D2PDTDD+B1 TD*TY*ZX/ (284X Xk XXk XXX X*XX)
D2PDTDD=D2PDTDD+2#+B2TD T-24:+B 1 T*D*T*GAMMA
D2PDTDD=D2PDTDD*GASCON

D2PDT2= (ALPHA+2#+BETA*Y) / (XX XXXX) +3#+70/XX
D2PDT2=D2PDT 2% (2#+B1T*D+B1TT*D*T) /4#
D2PDT2=D2PDT2+B1T#B1T#D*D*T*ZX/ (St#+ XXX Xk XX*XX#XX) +2#+B2T*D—24*B 1 T+D*GAMMA+B2TT#D*T-B1TT#D*TGAMMA
D2PDT2=D2PDT2GASCON*D

FOR I=1 TO 36

K=1I(I)+1

L=JJ(I)

QK=CDBL (K) : QL=CDBL (L)

D2PRESIDDD2A=21#/ (D*D) —4#/D+4#t (QK—1#) *E/ (D*Q20) +1#-3t:+ (QK—11) *E/Q20+ (QK—11) * (QK—21#) *E*E/ (Q20%Q20)
D2PRESIDDD2=D2PRESIDDD2+D2PRESIDDD2A*HGKG (1) *QT (L+1) *QR (K+1)
D2PRESIDDDDT=D2PRESIDDDDT- (QL-1#) *HGKG (1) *#QT (L+1) *QR (K+1) * (2#/D—1#+ (QK-1#) *E/Q20) /T
D2PRESIDDT2=D2PRESIDDT2+ (QL—1#) *QL*HGKG (1) *QR (K+1) *QT (L+1) / (T*T)
NEXT 1

D2PRESIDDD2A=0 : D2PRESIDDDDTC=0

FOR J=37 TO 40

K=11(])

KM=JT (J)

QK=CDBL (K) : QKM=CDBL (KM)

DDZ=ADZ (J-36)

DEL=D/DDZ-1#

IF ABS(DEL)<1D-010 THEN DEL=1D-010

EX1=(~1#) *AAD (J-36) *DEL"QK

DEX=EXP (EX1) *DEL " QKM

ATT=AAT (J-36)
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25250 TX=ATZ (J-36)

25300 TAU=T/TX-1#

25350 EX2=(~1#) *ATT*TAU*TAU

25400 TEX=EXP (EX2)

25450 Q10X=DEX+TEX

25500 QM=QKM/DEL-QK*AAD (J-36) *DEL "~ (QK—1#)

25550 D2PRESIDDD2A=QMs< (2#/ (D*D) +4#%QKM/ (D*DDZ+DEL) +4#*QK*EX1/ (D*DDZ*DEL) )

25600
D2PRESIDDD2A=D2PRESIDDD2A/DDZ+QMs% (QKM* (QKM-1#) +2#+QK+QKM+EX 1 +QK* (QK-1#) *EX 1+QK*QK*EX1*EX1) / (DDZ*DDZ*DDZ*DEL*D
EL)

25650

D2PRESIDDD2A=D2PRESIDDD2A- (QKM-QK+ (QK—1#) *EX1) * (4#/D+2*QKM/ (DDZ*DEL) +2#+QK*EX1/ (DDZ*DEL) ) / (DDZ*DDZ*DEL*DEL)
25700 D2PRESIDDD2A=D2PRESIDDD2A+ (2t+QKM+QK+* (QK—1#) * (QK—2#) *EX1) / (DDZ*DDZ*DDZ*DEL*DEL*DEL)
25750 D2PRESIDDD2=D2PRESIDDD2+HGKG (J) *Q10XD2PRESIDDD2A*D*D

25800

D2PRES IDDDDTC=2#*+QM+D*QKM*QM/ (DDZ*DEL) +D*QK*EX 1%QM/ (DDZ*DEL) +D* (QK* (QK—1#) *EX1/ (DEL*DEL) ~QKM/ (DEL*DEL) ) /DDZ
25850 D2PRESIDDDDT=D2PRESIDDDDT—2#:+D*HGKG (J) *ATT*TAU*Q10X*D2PRESIDDDDTC/ (TX*DDZ)
25900 D2PRESIDDT2=D2PRESIDDT2-2#:D*D*HGKG (J) *ATTs (1#+2#+EX2) %Q10X%QM/ (DDZ*TX+TX)
25950 NEXT J

26000 D2PDD2=D2PDD2+D2PRESIDDD2

26050 D2PDTDD=D2PDTDD+D2PRESIDDDDT

26100 D2PDT2=D2PDT2+D2PRESIDDT2

26150 D2DDT2A=DPDD*DPDD*D2PDT2-2#+DPDT*DPDD*D2PDTDD+DPDT*DPDT*D2PDD2

26200 D2DDT2=(-1#) *D2DDT2A/ (DPDD*DPDD*DPDD)

26250 DDDT=(-1#)*DPDT/DPDD

26300 RETURN

26350 *PST

26400 IF T>314# THEN GOTO 26600

26450 PL=6.3573118H-8858. 843#/T+607. 56335+T " (-. 64)

26500 PS=. 1#+EXP (PL)

26550 RETURN

26600 TR=T/647. 25#

26650 W=ABS (1#-TR)

26700 BPST=0

26750 FOR I=1 TO 8

26800 ZPST=CDBL (I)

26850 BPST=BPST+AHGK (1) *W™ ((ZPST+1#) /2#)

26900 NEXT I

26950 QPST=BPST/TR

27000 PS=22. 093+EXP (QPST)

27050 RETURN

27100 *IDEALT

27150 TIDEAL=T/100

27200 TL=LOG (TIDEAL)

27250 GI=(-1#)* (HGKC (1) /TIDEAL+HGKC (2) ) *TL

27300 HI=(HGKC (2)+HGKC (1) (1#-TL) /TIDEAL)

27350 CPI=HGKC (2)-HGKC (1) /TIDEAL

27400 FOR I=3 TO 18

27450 GI=GI-HGKC (I)*TIDEAL CDBL (I-6)

27500 HI=HI+HGKC (I)*CDBL ((I-6))*TIDEAL CDBL (I-6)

27550 CPI=CPI+HGKC (I)*CDBL ((I-6))*CDBL ((I-5))*TIDEAL CDBL (1-6)

27600 NEXT I

27650 AI=GI-1#

27700 UI=HI-1#

27750 CVIX=CPI-1#

27800 SI=UI-AI

27850 RETURN

27900 *PCORRTPDLDV

27950 GOSUB *PST
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28000 PPP=PS

28050 GOSUB *CORRTPDLDVDELG

28100 DPRES=0

28150 DPRES=DELG*RT/ (1#/DV-1#/DL)

28200 PPP=PPP+DPRES

28250 IF ABS (DELG)<1D-005 THEN GOTO 28350

28300 DLL=DL:DVV=DV:GOTO 28050

28350 P=PPP

28400 RETURN

28450 *UNIT

28500 PRINT” 7

28550 PRINT”* Enter units *”

28600 PRINT” sekstokstoksoksioksokskokskokskoksk”

28650 PRINT A1$

28700 PRINT”Choose from l=deg K, 2=deg C”

28750 INPUT IT

28800 IF IT<1 OR IT>2 THEN GOTO 28700

28850 NT$=NNT$ (1T)

28900 PRINT A2$

28950 PRINT”Choose from 1=kg/m3, 2=g/cm3”

29000 INPUT ID

29050 IF ID>2 OR ID<1 THEN GOTO 28950

29100 ND$=NND$ (ID)

29150 FD=FFD (ID)

29200 PRINT A3$

29250 PRINT”Choose from 1=MPa, 2=bar”

29300 INPUT IP

29350 IF IP>2 OR IP<1 THEN GOTO 29250

29400 NP$=NNP$ (1P)

29450 FP=FFP (IP)

29800 RETURN

29850 *TTTT

29900 ON IT GOTO 29950, 30100

29950 TTT=T

30050 GOTO 30200

30100 TTT=T+273. 15#

30200 RETURN

30250 *BLOCKDATA

30300 FOR I=1 TO 4:READ ATZ(I) :NEXT I

30350 DATA 640#, 640#, 641. 68, 270#

30400 FOR I=1 TO 4:READ ADZ(I) :NEXT I

30450 DATA 0. 3194, 0. 3194, 0. 3194, 1. 55#

30500 FOR I=1 TO 4:READ AAT(I) :NEXT I

30550 DATA 2. 0D+004, 2. 0D+004, 4. 0D+004, 25. 0f

30600 FOR I=1 TO 4:READ AAD(I) :NEXT I

30650 DATA 34. 0#, 40. 0#, 30. 0#, 1. 05D+003

30700 GASCON=. 461522# : TZ=647.073

30750 UREF=-4328.454977# : SREF=7.618072#

30800 ALPHA=11#:BETA=44. 333333333333#:GAMMA=3. 5%

30850 FOR I=1 TO 10:READ BP(I) :NEXT I

30900 DATA 0. 7478629#, —0. 3540782#, 0. 0#, 0. O#, 0. 007159876#, 0. 0#, —0. 0035284264, 0. 0#, 0. O#, 0. O#
30950 FOR I=1 TO 10:READ BQ(I) :NEXT I

31000 DATA 1.12783344, 0. 0, —0. 5944001#, -5. 0109964, 0. 0#, 0. 636842564#, 0. 0#, 0. 0%, 0. 0%, 0. 0#
31050 FOR I=1 TO 40:READ HGKG(I) :NEXT I

31100 DATA -5. 3062968529023D+002, 2. 2744901424408D+003, 7. 8779333020687D+002
31150 DATA —6.9830527374994D+001, 1. 7863832875422D+004, —3. 9514731563338D+004
31200 DATA 3.3803884280753D+004, —1. 3855050202703D+004, —2. 5637436613260D+005
31250 DATA 4.8212575981415D+005, —3. 4183016969660D+005, 1. 2223156417448D+005
31300 DATA 1.1797433655832D+006, 2. 1734810110373D+006, 1. 0829952168620D+006
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31350 DATA —2.5441998064049D+005, 3. 1377774947767D+006, 5. 2911910757704D+006
31400 DATA -1.3802577177877D+006, —2. 5109914369001D+005, 4. 6561826115608D+006

31450 DATA -7.2752773275387D+006, 4. 1774246148294D+005, 1. 4016358244614D+006

31500 DATA -3. 1555231392127D+006, 4. 7929666384584D+006, 4. 0912664781209D+005

31550 DATA -1.3626369388386D+006, 6. 9625220862664D+005, 1. 0834900096447D+006

31600 DATA —2.2722827401688D+005, 3. 8365486000660D+005, 6. 8833257944332D+003

31650 DATA 2. 1757245522644D+004, —2. 6627944829770D+003, 7. 0730418082074D+004

31700 DATA —0.225#, —1. 68#, 0. 055#, —93. Ot

31750 FOR I=1 TO 40:READ TT(I):NEXT I

31800 DATA 0,0,0,0,1,1,1,1,2,2,2,2,3,3,3,3,4,4,4,4,5,5,5,5,6,6,6,6,8,8,8,8,2,2,0,4,2,2,2, 4
31850 FOR I=1 TO 40:READ JJ(I):NEXT I

31900 DATA 2,3,5,7,2,3,5,7,2,3,5,7,2,3,5,7,2,3,5,7,2,3,5,7,2,3,5,7,2,3,5,7,1,4,4,4,0,2,0,0
31950 FOR I=1 TO 8:READ AHGK(I) :NEXT I

32000 DATA —7. 88891664, 2. 5514255%, —6. 7161694, 33. 239495#

32050 DATA —105. 384794, 174. 353194, —148. 393484, 48. 6316024

32100 FOR I=1 TO 18:READ HGKC(I) :NEXT I

32150 DATA 1.9730271018D+001, 2. 09662681977D+001, —4. 83429455355D-001, 6. 05743189245D+000
32200 DATA 2. 256023885D+001, —9. 87532442D+000, —4. 3135538513D+000, 4. 58155781D-001

32250 DATA —4.7754901883D-002, 4. 1238460633D-003, 2. 7929052852D-004

32300 DATA 1.4481695261D-005, -5. 6473658748D-007, 1. 6200446D-008, —3. 303822796D-010

32350 DATA 4.51916067368D-012, —3. 70734122708D-014, 1. 37546068238D-016

32400 FOR T=1 TO 2:READ FFD(T) :NEXT T

32450 DATA 1.0D-003, 1. 0#

32500 FOR I=1 TO 2:READ FFP(I):NEXT I

32550 DATA 1. 0%, 10. 0#

32700 FOR I=1 TO 2:READ NNT$ (I) :NEXT I

32750 DATA “K”, ”deg C”

32800 FOR T=1 TO 2:READ NND$ (I) :NEXT T

32850 DATA “kg/m3”, “g/cm3”

32900 FOR I=1 TO 2:READ NNP$ (I) :NEXT I

32950 DATA “MPa”, “bar”

33100 A1$="TEMPERATURE”:A2$="DENSITY” :A3$="PRESSURE”

33150 RETURN

33200 *PARAMETERS

33300 FOR I=1 TO 28:READ QMG (I) :NEXT I

33350 DATA 3.0876D-001, 0.0000#, —1.8910#, 9.1384#, -4.1692D-004, 1.9303D-006, 1.1256D-002, —1.0570D-001
33400 DATA —3.1595D-007, 0.0000#, 1.3359D-005, 4.9662D-005

33450 DATA 1.4083#, 6.0671D-004, 0.0000#, 2.1465D+002

33500 DATA 2.3248D-002, —6.6477D-005, 1.1473D-001, 0.0000#, 4.8132D-005, —2.1864D-007, —1.1510D-003, 1.1545D-002
33550 DATA 4.6992D-008, 0.0000%, —2.1389D-006, —6.7225D-006

33650 FOR I=1 TO 28:READ QCA(I) :NEXT I

33700 DATA 4.6643D-001, —4.6864D-004, —-3.5825#, 9.4022#, —4.1405D-004, 1.5603D-006, 1.1313D-002, -6.8704D-002
33750 DATA 2.0718D-008, —3.9725D-010, 0.0000#, 3.2563D-005

33800 DATA 0.0000#, 3.0967D-003, 7.2573#, 2.4295D+002

33850 DATA 6.5306D-03, —2.8770D-005, 2.1034D-001, 0.0000

33900 DATA 3.8611D-005, —1.3608D-007, -9.9943D-004, 5.5185D-003, 0.0000#, 2.4805D-011, 0.0000#, —2.2898D-006
33950 FOR I=1 TO 9 : READ RRMG(I): NEXT I

34000 DATA —27774#, 5731.5#, —17.321#, 57.485#, —4194.2f

34050 DATA —296. 30#, —0.022235#, 1.7297#, 0.11811#

34100 FOR I=1 TO 9 : READ RRCA(I): NEXT I

34150 DATA —-26715#, 5481.3#, -16.105#, 67.402#, -5317.6#

34200 DATA —337.12#, —0.023983#, 2.0355#, 0.12356#

34250 MGCL2=95.211# : CACL2=110. 984

34300 TTR=298. 15# : PR=1.01325

34350 RVGAS=83. 14472# : RGAS=8.314472# : MW=18. 01528

34400 REM Entropies of ions (Pitzer, 1995) are summed stoichiometrically.

34450 SOMGCL2=-3. 084*RGAS : SOCACL2=7. 156#*RGAS

34500 FOR I=1 TO 9: READ DU(I) : NEXT I

34550 DATA 3.4279D+002, —5. 0866D-003, 9. 4690D-007, —2. 0525#, 3. 1159D+003
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34600 DATA —1.8289D+002, —8. 0325D+003, 4. 2142D+006, 2. 1417#

34650 EE=4.80320427D-010 : BC=1.3806504D-016 : AV0G=6.02214179D+023

34700 RETURN

34750 *DEBYEHUCKEL

34800 PRES=(PRES/FP)* (FFP(2) /FFP (1))

34900 DPDD=DPDDx* (FFP (2) /FFP (1))

34950 DPDT=DPDT* (FFP (2) /FFP (1))

35100 EPS=DU (1) *EXP (DU (2) *T+DU (3) *T*T)

35150 EEPS=1#+(PRES-1000)/ (DU (7)+DU (8) /T+DU (9) *T+1000)

35200 EEPS=L0G (EEPS)

35250 EPS=EPS+(DU(4)+(DU(5) /(DU (6)+T) ) ) *EEPS

35300 APHI=SQR (2#:#3. 14159265#:+AV0G*D,/1000) /34

35350 APHI=APHI*EE+EE+EE/ (BC*SQR (BC) *T*SQR (T) *EPS*SQR (EPS) )

35400 DET=DU(7)+DU (8) /T+DU (9) *T+PRES

35450 DEPSDP=DU (4)+DU (5) / (DU (6) +T)

35500 DEPSDP=DEPSDP/DET

35550 DRHODPDD=1#/ (D*DPDD)

35600 AV=2##RVGAS*T*APHI* (3t#*DEPSDP/EPS-DRHODPDD)

35650 ALPH=DPDT/ (D*DPDD)

35700 DE=DU (7) +DU(8) /T+DU (9) *T

35750 DEPS=DU (1) (DU (2) +2##DU (3) *T) *EXP (DU (2) *T+DU (3) *T*T)

35800 DEPS=DEPS-DU (5) *LOG (1#+ (PRES—-1000) / (DE+1000)) / ((DU (6) +T) * (DU (6) +T) )

35850 DEPS=DEPS+ (DU (4)+DU (5) / (DU (6) +T) ) * (1000-PRES) * (DU (9) -DU (8) / (T*T) ) / ((DE+PRES) * (DE+1000) )
35900 DEPS=DEPS/EPS

35950 AH=1#+T*DEPS+T*ALPH/3#

36000 AH=AH:* (~6#) *APHI*RGAS*T

36050 D2EPS=DU (1) * (DU (2) +2#DU (3) *T) * (DU (2) +2#+DU (3) *T) *EXP (DU (2) *T+DU (3) *T*T)

36100 D2EPS=D2EPS+2#:DU (1) *DU (3) *EXP (DU (2) *T+DU (3) *T*T)

36150 D2EPS=D2EPS+ (2#+DU (5) / ((DU(6) +T)* (DU (6) +T) * (DU (6) +T) ) ) *LOG (1#+ (PRES-1000) / (DE+1000) )
36200 D2EPS=D2EPS-— (2#+DU (5) / ((DU(6) +T)* (DU (6) +T) ) ) * (DU (9) DU (8) / (T*T) ) * (1#/ (DE+PRES) —1#/ (DE+1000) )
36250 D2EPS=D2EPS+ (DU (4) +DU(5) / (DU (6) +T) ) * (2#:DU (8) / (T*T=T) ) * (1#/ (DE+PRES) —1#/ (DE+1000) )
36300

D2EPS=D2EPS- (DU (4) +DU (5) / (DU (6) +T) ) * (DU (9) —DU (8) / (T*T) ) * (DU (9) -DU (8) / (T*T) ) * (1#/ ((DE+PRES) * (DE+PRES) ) —1#/ ( (DE
+1000) * (DE+1000)))

36350 D2EPS=D2EPS/EPS

36400 DWDDDT=DDDT/D

36450 DWD2DDT2=D2DDT2/D

36500 AJ=2#+DWD2DDT2-DWDDDT+DWDDDT—-2#:+DWDDDT/ T—64#%D2EPS+154#+DEPS*DEPS+6#*+DEPS/ T-6#+DWDDDT*DEPS+3#/ (T*T)
36550 AJ=AJ*APHI*#RGAS*T*T

36600 RETURN

36650 *MGCA

36661 S=S*MW : H=H#MW : G=G#MW

36662 S=S+SREF*RGAS : H=H+UREF*RGAS : G=G+UREF*RGAS-T*SREF*RGAS

36670 CPW=CPD*RGAS

37000 TF TSALT=1 THEN SALT=MGCL2 : SSALTPRTR=SOMGCL2 : GOTO 37100

37050 IF ISALT=2 THEN SALT=CACL2 : SSALTPRTR=SOCACLZ : GOTO 37300

37100 FOR I=1 TO 12 : BO(I)=QMG(I) : NEXT I

37150 FOR I=1 TO 4 : B1(I)=QMG(I+12) : NEXT I

37200 FOR I=1 TO 12 : CMX(I)=QMG(I+16) : NEXT I

37250 FOR I=1 TO 9 : RR(I)=RRMG(I) : NEXT I : GOTO 37500

37300 FOR I=1 TO 12 : BO(I)=QCA(I) : NEXT I

37350 FOR I=1 TO 4 : B1(I)=QCA(I+12) : NEXT I

37400 FOR I=1 TO 12 : CMX(I)=QCA(I+16) : NEXT I

37450 FOR I=1 TO 9 : RR(I)=RRCA(I) : NEXT I

37500 MI=SQR (3#*+MOL)

37550 TLO=T-227#

37600 THI=647#-T

37650 HSALTPRTR=0 : HSALTTR=0 : HSALT=0

37700 SSALTTR=0 : SSALT=0
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37750 HSALTTR=HSALTPRTR+10% (PRES-PR)* (RR (4) +2#RR (5) /TTR+RR (6) * (64 7H#-4#*TTR/3#) *EXP ( (-4#) *L0G (647#-TTR) /3#) )
37800

HSALTTR=HSALTTR+10% (PRES*PRES—PR*PR) * (RR (7) +2#*RR (8) /TTR+RR (9) * (64 7T#-4#+TTR/3#) *EXP ( (—4#) *L0G (647#-TTR) /3%) )
37850 HSALT=HSALTTR+RR (1) (T-TTR) +RR (2) * ( (T*LOG (T) -T) - (TTR*LOG (TTR) -TTR) ) +RR (3) * (T*T-TTR*TTR) /2#

37900 HSALT=HSALT+2#*RR (5)* (1#/T-1#/TTR)

37950

HSALT=HSALT-RR (6) *PRES (EXP ( (~4#) *L0G (THI) /3#) % (4#T—35+647#) ~EXP ( (—4#) ¥LOG (647TH-TTR) /3#) % (4#*TTR-3H+647) )
38000 HSALT=HSALT+2#:*RR (8) *PRES*PRES* (1#/T-1#/TTR)

38050

HSALT=HSALT-RR (9) *PRES*PRES* (EXP ( (—4#) *LOG (THI) /3#) * (4#*T—3#+647#) -EXP ( (—4#) *LOG (647H#-TTR) /3#) * (4#*TTR-3#*647
))

38100 SSALTTR=SSALTPRTR+10% (RR (5) / (TTR*TTR) -RR (6) *EXP ( (—4#) *LOG (647#-TTR) /3#) /3#) * (PRES-PR)

38150 SSALTTR=SSALTTR+10%* (RR (8) / (TTR*TTR) —RR (9) *EXP ( (—4#) *LOG (647-TTR) /3#) /3#) * (PRES*PRES-PR*PR)

38200 SSALT=SSALTTR+RR (1) (LOG (T)-LOG (TTR)) +RR (2) * ( (LOG (T) ) * (LOG (T) ) - (LOG (TTR) ) * (LOG (TTR) ) ) /2#

38250 SSALT=SSALT+RR (3)* (T-TTR) +RR (5) #*PRES* (1#/ (T*T) —1#/ (TTR*TTR) )

38300 SSALT=SSALT+ (RR (6) *PRES/3#) * (EXP ( (-4#) *L.0G (THI) /3#) ~EXP ( (-4#) *L0G (647#-TTR) /3#) )

38350 SSALT=SSALT+RR (8) *PRES*PRES* (1#/ (T*T) —1#/ (TTR*TTR))

38400 SSALT=SSALT+ (RR (9) *PRES*PRES/3#) * (EXP ( (-4#) *LOG (THI) /3#) ~EXP ( (-4#) *L.0G (647#-TTR) /3#) )

38450 GSALT=0

38500 GSALT=HSALT-T*SSALT

38550

BETA0=BO (1) +B0 (2) *T+B0 (3) /TLO+B0 (4) /THI+ (PRES-PR) * (B0 (5) +B0 (6) *T+B0 (7) /TLO+B0 (8) /THI) + (PRES-PR) * (PRES-PR) * (BO
(9) +B0 (10) *T+B0 (11) /TLO+B0 (12) /THI)

38600 BETA1=B1(1)+B1(2)*T+B1(3) /TLO+B1 (4) /THI

38650

CG=CMX (1) +CMX (2) *T+CMX (3) /TLO+CMX (4) /THI+ (PRES—PR) * (CMX (5) +CMX (6) *T+CMX (7) /TLO+CMX (8) /THI) + (PRES-PR) * (PRES-PR
) 3 (CMX (9) +CMX (10) *T+CMX (11) /TLO+CMX (12) /THI)

38700 BPHI=BETAOQ+BETAI*EXP ((-2#)*MI)

38750 0SC=1#-2+APHT#MI/ (1#+1. 2H#MT) + (4#/3#) *MOL*BPHI +16#+MOL*MOL*CG/ 3#

38800 BG=BETAO+2#+BETAL#* (1H— (1#+24+ML) *EXP ( (—2#) *MI) ) / (4#+MI*MI)

38850 GEX=(—4#) *APHI*MI*MI*LOG (1#+1. 28+MI) /1. 28+4#-MOLAMOL*BG+8#+MOL*MOL*MOL*CG

38900 GEX=GEX*RGAS*T

38950 BGM=BG+BPHI

39000 GM1=(—2#)*APHI* (MI/ (1#+1. 28MI) +2#L0G (1#+1. 2#+MI) /1. 28)

39050 GM2= (4#/3#) *MOL*BGM+8#+MOL*MOL*CG

39100 GM=GM1+GM2

39150 GM=EXP (GM)

39200

BOL=B0 (2) -BO (3) / (TLO*TLO) +B0 (4) / (THI*THI) + (PRES—PR) * (B0 (6) —B0 (7) / (TLO*TLO) +B0 (8) / (THI*THI) ) + (PRES-PR) * (PRES-P
R)* (B0 (10) B0 (11) / (TLO*TLO) +B0 (12) / (THI*THI) )

39250 B1L=B1(2)-B1(3)/(TLO*TLO) +B1 (4) / (THI*THI)

39300

CGL=CMX (2) —CMX (3) / (TLO*TLO) +CMX (4) / (THI*THI) + (PRES—PR) * (CMX (6) —CMX (7) / (TLO*TLO) +CMX (8) / (THI*THI) ) + (PRES—PR) *(
PRES-PR) s (CMX (10) —CMX (11) / (TLO*TLO) +CMX (12) / (THI*THI) )

39350 BL=BOL+B1L% (1#— (1#+2#+MI) *EXP ((-2#) *MI) ) / (2H:*+MI*MT)

39400 PHIL=3#*AH*LOG (1#+1. 28+MI) /1. 28-4#+MOL*RGAS*T+T*BL-8H+MOL*MOL*RGAS*T*T+CGL

39450 B0J=0 : B1J=0 : CGJ=0 : BJ=0

39500 BOJ=2#*B0 (2) /T+454#+B0 (3) / (T*TLO*TLO*TLO) +1294#*B0 (4) / (T*THI*THI*THI)

39550 B0J=B0J+ (PRES-PR) * (2#*B0 (6) /T+454#*B0 (7) / (T*TLO*TLO*TLO) +1294#*B0 (8) / (T*THI*THI*THI) )

39600 B0J=B0J+ (PRES-PR) 3 (PRES-PR) s (2*B0 (10) /T+454#+B0 (11) / (T*TLO*TLO*TLO) +1294#%B0 (12) / (T*THI*THI*THI) )
39650 BlJ=2#*B1(2) /T+454#+B1 (3) / (T*TLO*TLO*TLO) +1294#*B1 (4) / (T*THI*THI*THI)

39700 CGJ=2#*CMX (2) /T+454#+CMX (3) / (T*TLO*TLO*TLO) +1294#:CMX (4) / (T*THI*THI*THI)

39750 CGJ=CGJ+ (PRES-PR)* (2tCMX (6) /T+454#+CMX (7) / (TATLO*TLO*TLO) +1294#%CMX (8) / (T*THI*THI*THI) )

39800 CGJ=CGJ+ (PRES-PR)* (PRES—-PR) s (2#+CMX (10) /T+454#%CMX (11) / (T*TLO*TLO*TLO) +1294#+CMX (12) / (T*THI*THI*THI) )
39850 BJ=BOJ+B1J% (1#— (1#+28+MT) *EXP ((-2#) *MI) ) / (2#*+MI*MTI)

39900 CP0=0

39950 CPO=RR (1) +RR (2) *LOG (T) +RR (3) *T-2#*PRES* (RR (5) / (T*T) + (2#/9#) *RR (6) *T*EXP ( (~7#) *L0G (THI) /3#) )

40000 CPO=CPO-2#:+PRES*PRES* (RR (8) / (T*T) + (2#/9#) *#RR (9) *T+EXP ((-7#)*L0G (THI) /3#))

40050 PHICP=CPO+3##AJ*L0G (18+1. 28+MI) /1. 2H-4#+MOL*RGAS*TTB J-S#+MOL*MOL*RGAS*TT*CG J
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40100 CPX=3#*AJ*LOG (1#+1. 28+MI) /1. 2#-4#+MOL*RGAS*T*T*B J-8#+MOL*MOL*RGAS*T*T*CG J

40150 VO=10% (RR (4) +RR (5) /T+RR (6) *EXP ( (~1#) *LOG (THI) /3#) ) +20*%PRES* (RR (7) +RR (8) /T+RR (9) *EXP ( (=1#) *LOG (THI) /3#) )
40200 BOV=BO (5)+B0 (6) *T+B0 (7) /TLO+B0 (8) /THI+2#* (PRES-PR) * (B0 (9) +B0 (10) *T+B0 (11) /TLO+B0 (12) /THI)
40300 CGV=CMX (5) +CMX (6) *T+CMX (7) /TLO+CMX (8) /THI +2#t (PRES—PR) s (CMX (9) +CMX (10) *T+CMX (11) /TLO+CMX (12) /THI)
40350 VPHI=VO+3#+AVXLOG (1#+1. 28#MI) /1. 28+4#MOL*RVGAS*T*BOV+8H+MOL*MOL*RVGAS*T*CGV

40400 VTOTAL=1000/D+MOL*VPHI

40450 DSOLN=(1000+SALT*MOL) /VTOTAL

40500 SX=(PHIL-GEX/MOL) /T

40550 SSPEC=S* (1000/MW) +MOL* (SSALT+SX) +RGAS*MOL* (3#-3#*+L0G (MOL) —2#+L0G (2#) )

40600 SSPEC=SSPEC/ (1000+MOL*SALT)

40650 HSPEC=H (1000/MW) +MOL* (HSALT+PHIL)

40700 HSPEC=HSPEC/ (1000+MOL*SALT)

40750 CPSPEC=CPW (1000/MW) +MOL*PHICP

40800 CPSPEC=CPSPEC/ (1000+MOL*SALT)

40850 LPRINT

40900 LPRINT USING”V (water)=+it#t. ###t (cm3/mol) V(salt)=+###. ##(cm3/mol) ”;MW/D, VO

40925 LPRINT

40950 LPRINT USING”G/RT= +H#. #i#ittt  Gsalt/RT= +##. ###”;G/ (RGAS*T), GSALT/ (RGAS*T)

41000 LPRINT USING”H/RT= +H#. ##ittt  Hsalt/RT= +##. ##”;H/ (RGAS*T), HSALT/ (RGAS*T)

41050 LPRINT USING”S/R= +##. ##if  Ssalt/R= +#. ###”;S/RGAS, SSALT/RGAS

41100 LPRINT USING”Cp/R= +##. ##tf  Cpsalt/R= -+t ##”;CPW/RGAS, CPO/RGAS

41150 LPRINT

41200 LPRINT USING”m=#. ##ti#tt  Density(g/cm3)=  +f. #####”;MOL, DSOLN

41250 LPRINT USING” Osmotic coeff= +#. ###”;0SC

41300 LPRINT USING” Activity coeff=  +H. #H#H”;GM

41350 LPRINT USING” phil/RT= +ift. ##t#” s PHIL/ (RGAS*T)
41400 LPRINT USING” Ex entr/R= +ti, ###”; SX/RGAS
41450 LPRINT USING” phiCp/R= +H#tH. ##” ; PHICP/RGAS
41500 LPRINT USING” Hspecific(J/g)=  +H. #f#g" """~ ” ;HSPEC
41550 LPRINT USING” Sspecific(J/g K)= +t. ##t#”; SSPEC

41600 LPRINT USING” Cpspecific (J/g K)= +t. #H#”; CPSPEC

41650 LPRINT
41700 RETURN
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